

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рай современного копро. Часть 3

Обычно он возвращался домой позже её и она ждала его, сегодня же у ее близкой подруги было День Рождения. Он как всегда поставил машину в подземном гараже, поднялся и стал смотреть телевизор.

Положив руки в карманы, он стоял и молча смотрел на центральную Москву. Как сильно все изменилось, он долгое время работал в одном российском учреждении за границей.

Она пришла домой и прервала его мысли. Все также молча он обернулся к прихожей и слегка улыбнулся. Она же сняла туфли, забежала помыть руки и побежала к нему.

— Я так ждала, когда приду домой к тебе! Посмотри на мою грудь!

С этими словами она сняла свою черную кофточку, которая напрочь отсекала любые виды или запахи посторонних.

Говнецо проступало сквозь ее белый лифчик. Он посмотрел внутрь, на своих девочек. Говно было равномерно размазано по ним.

— Это я в туалете у подружки, мне хотелось возбуждаться для тебя. Ну вот немного переборщила.

Она сняла его рубашку, кинула ее на кресло и прислонилась к его торсу, ещё больше расплющивая своими сиськами коричневые остатки и смазывая уже высохший тонкий слой говнеца на груди ещё незастывшим слоем на ткани лифчика. Он же расстегнул застёжку и сразу почувствовал, как сильно стояли от возбуждения ее соски.

Его член сразу встал. Его руки сразу залезли ей под трусики. Вернее под колготки, потому что трусиков просто не было. Он сразу почувствовал ее горящую киску, жаром от которой можно было бы отапливать небольшой город. Его рука легла на ее анус, почувствовав там небольшой слой нечто мягкого, свежего, ведь на вечеринке нельзя рисковать, чтобы что-то проступало. Хозяйка ануса тужилась.

Так как его руки были испачканы и, ввиду жуткой извращенности их хозяина, не могли покинуть ее попку, она сама сняла его брюки. Затем и быстро вскочила и разделась сама, пользуясь тем, что руки пока чистые.

Она сняла колготки, зачерпнув говнеца. И размазала это по своей пизде, насаживаясь на его стоящий колом член. Закрыв глаза, она размазала остатки говнеца по своей груди, прыгая как можно быстрее на его члене.

Она привстала и взяла колготки. Запихнула их в пизду. Оставила часть снаружи, чтобы член не пропихнул их окончательно внутрь, но чувствовал материю на головке члена.

Как только он кончил, она встала и проглотила его член, вылизывая смесь из спермы и нечто иного. Она специально обильно смазывала член своей слюной, потом села на него и приставила его головку к ее грязной жопе, этой гигантской дырени. Колготки же все ещё были в ее пизде, выглядывая своим краем.

— Милый, вытрахай из меня все это говно, я специально почти неделю терпела!

Трескающийся звук был неумолим, она ссала и срала прямо на него, при этом продолжая движения. Глубокие движения, в которые член выходил из задницы выпуская на волю очередную массу говна, а затем с характерным звуком плющил ее пока его яйца не шлепнутся о ее попку.

Он кончил ей в жопу, активно теребя свой клитор и все сильнее насаживаясь на член кончила

и она.

Но ей хотелось большего. Да и ему тоже. Она вынула колготки и стала одевать их на себя, пачкая свои ноги. Так она прошла в прихожую, взяла свою туфлю и повернулась к нему. Он подошел, она встала на колени и присосалась к его анусу. Он выдал кучу говнеца, она вытащила часть из своего рта и разделила надвое, положив каждую половинку в каждую туфлю. Затем она встала на них, выдавив часть говна на пол, но главное имея теперь ступни полностью в говне. Так она опустилась на колени, и имея ещё кучу говна во рту, стала лизать его член.

Точнее она поднесла рот, а он вошел, чувствуя, как мягкая масса охватывает его. Он начал грубо ебать ее в рот.

Через некоторое время она резко развернулась, разодрала свои копейные колготки и насадила своей хорошо смазанной жопкой на его член.

Так обильно и долго никто из них не кончал долгое время.